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 در دیدار مدیر روابط‌عمومی فولاد مبارکه 
با مدیر کل فرهنگ و ارشاد اصفهان تأکید شد

 تعامل بیشتر صنعت 
و حوزه فرهنگ

در دیدار مدیر روابط عمومی فولاد 
مبارکه با مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان اصفهان بر اهمیت اطلاع‌رسانی 
صحیح و به‌موقع و لزوم تعامل هرچه 
 بیشتر صنعت و حوزۀ فرهنگ 

تأکید شد.
در این دیدار ایرج ترابی، مدیر روابط عمومی 
فولاد مبارکه ضمن برشمردن بخشی از 
اقدامات شرکت در حوزه فرهنگ و هنر رویکرد 
عمومی فولاد مبارکه در حوزه مسئولیت‌های 

اجتماعی را تشریح کرد.
وی با اشاره به اقدامات زیست محیطی 
این شرکت عنوان کرد: امروز فولاد مبارکه با 
مصرف ۲.۷ لیتر آب برای تولید هر کیلو فولاد 
در بین فولادسازان جهان به یک نمونۀ سرآمد 

و الگو بدل شده است.
مدیر روابط عمومی فولاد مبارکه افزود: 
در راستای عمل به مسئولیت‌های اجتماعی 
شرکت اقدامات ارزندهای در زمینه بازچرخانی 
آب و تأمین بخشی از آب مورد نیاز خطوط 
تولید از طریق تصفیه پساب شهرهای مجاور 
صورت پذیرفته است که عاوه بر کمک به 
بهداشت ساکنان منطقه زمینه لازم برای 
عبور صنعت از بحران کمبود آب را فراهم 

نموده است.
در ادامه حجت الاسام والمسلمین 
محمدعلی انصاری، اطلاع رسانی در خصوص 
عملکرد صنعت را حائز اهمیت دانست و افزود: 
متاسفانه امروز در جامعه این طور مطرح شده 
است که فولاد را به عنوان یکی از صنایع آب بر 
می‌شناسند؛ اما اطلاع رسانی صحیح در این 
خصوص می‌تواند چنین شباهتی را برطرف 
نماید. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
اصفهان با اشاره به شرایط فرهنگی هنری 
شهرستان مبارکه گفت: ادارات فرهنگ و ارشاد 
اسلامی متولی و سیاست گذار فعالیت‌های 
فرهنگی هنری در شهرستان هستند؛ اما در 
حوزه اجرا آماده همکاری با سایر نهادها و 

دستگاه‌ها هستیم.
همچنین در این دیدار رسول مهماندوست 
رئیس اطلاعات وانتشارات فولاد مبارکه 
نیز با اشاره به نقش حمایتی شرکت فولاد 
مبارکه در حوزه رسانه‌ها گفت: این شرکت 
از ابتدای راه‌اندازی تا کنون عاوه بر اینکه 
به عنوان شرکتی پاسخگو ی ایفای نقش 
کرده همواره در چارچوب مسئولیت‌های 
اجتماعی که برای خود تعریف نموده سعی 
 کرده تا به حفظ و توسعه رسانه‌های کشور 

کمک کند.
وی افزود: نقش تعاملی صنعت با 
رسانه در شرکت فولاد مبارکه به درستی 
تعریف شده است و این مهم برای بسیاری 
از مطبوعات منطقه و استان امکان ادامه 
 فعالیت در تنگناها و شرایط دشوار را فراهم 

کرده است.
    

 مديرعامل بانك توسعه صادرات ايران 
در بازدید از فولاد هرمزگان؛

 در پي كمك به 
توسعه صادرات هستيم

علی صالح آبادي، مديرعامل بانك توسعه 
صادرات ايران در بازديد از شركت فولاد 
هرمزگان با تايكد بر لزوم حمايت از صادرات 
از تلاش‌هاي صورت گرفته در اين شركت و 
نقش آن شركت در توليد و صادرات محصولات 

تقدير و تشكر كرد.
وی در این بازدید و گفتگو با مدیرعامل 
فولاد هرمزگان بر همكاري دوجانبه و رفع 
مشكلات بانكي در حوزه صادرات تايكد 
و خاطرنشان كرد: اولويت اصلي ما سود 
آوري نيست و ما اولويت اصلي را رفع 
 موانع صادرات و كمك به توسعه صادرات 

قرار داده ايم.
مديرعامل شركت فولاد هرمزگان در 
اين ديدار با ارائه گزارشي از عملكرد فولاد 
هرمزگان در سال٩٧ گفت: شركت فولاد 
هرمزگان كي شركت صادرات محور است و 
ما به دنبال صادرات محصولات‌مان هستيم 
و از پيشنهادها و نظرات مثبت و ارزنده بانك 
توسعه صادرات در جهت رفع موانع صادراتي 

استقبال مي كنيم.
وی با اشاره به نقش توسعه در شركت‌ها و 
بنگاه‌هاي اقتصادي گفت: توسعه همه جانبه 
كي ضرورت است و حيات شركت‌ها به توسعه 

وابسته است.
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اخبار فولاد

هفته گذشته بزرگان معدن و صنایع 
معدنی در ساختمان ایمیدرو حضور 
یافتند تا ببینند چه کمکی می‌توانند به 
سیل‌زدگان حوادث اخیر در استان‌های 
سیل‌زده کنند. این نشست به این 
نتیجه رسید که شرکت‌های بزرگ 
معدن و صنایع معدنی کشور به میزان 
۱۰۰ میلیارد تومان به سیل‌زدگان 

کمک کنند.
بزرگی این رقم از آنجا پیداست 
که در مقایسه با کمک‌های دولت به 
سیل‌زده‌ها دیده شود. محمدباقر 
نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه 
۶ فروردین اعلام کرد، بر اساس گزارش 
نهایی شده در سازمان برنامه و بودجه، 
۷۱۰ میلیارد تومان کمک بلاعوض، 
۵۸۰ میلیارد تومان جاری، ۱۳۰ 
میلیارد تومان عمرانی و ۱۸۰۰ میلیارد 
تومان تسهیلات ارزان‌قیمت در اختیار 

سیل‌زدگان قرار خواهد گرفت.
در این نشست مدیران عامل 
شرکت‌های معدنی و صنایع معدنی 
حضور داشتند و چند روز پس از این 
نشست در گفت‌وگوها و خبرهای 
جداگانه‌ای میزان کمک خود را اعلام 

کردند.
چادرملو همواره در کنار 

مصیبت‌دیدگان بوده و هست
در پی کمک قابل توجه ۱۰۰ میلیارد 
تومانی چند شرکت بزرگ معدنی و 
فولادی به سیل‌زدگان کشور، محمود 
نوریان، مدیرعامل شرکت معدنی و 

صنعتی چادرملو در گفت‌وگویی با صمت 
ضمن ابراز تاسف و تاثر از خسارت‌های 
سنگین سیل به برخی از هموطنان 
گفت: به‌عنوان یکی از شرکت‌هایی که 
همواره در امور خیرخواهانه پیشگام 
بوده است درباره اهمیت مشارکت 
بنگاه‌های اقتصادی در امور خیرخواهانه 
این‌چنینی، اظهار کرد: مسئولیت 
اجتماعی تکلیفی است که همه اقشار 
جامعه در قبال انجام آن موظف و مکلف 
هستند اما نسبت، میزان و نوع آن 
متناسب با جایگاه و موقعیت اشخاص 

حقیقی و حقوقی متفاوت است.
وی افزود: هنگامی که هر یک از 
افراد جامعه برای حمایت از نیازمندان 
و آسیب‌دیدگان در حوادث غیر مترقبه 
به یاری هموطنان خود بر می‌خیزند، 
در حقیقت به مسئولیت اجتماعی خود 
عمل می‌کنند. بدیهی است این تکلیف 
در ابعاد بزرگ‌تر آن برای دستگاه‌ها، 
نهادها، واحدهای خدماتی، تولیدی 
و صنعتی و بنگاه‌های اقتصادی که 
به نوعی از منابع عامه بهره می‌گیرند، 

سنگین‌ است.
درواقع، مسئولیت اجتماعی فقط 
ویژه سازمان‌های بزرگ و سودآور 
نیست بلکه همه افراد جامعه را به نسبت 
برخورداری آنها از منافع عمومی در 
برمی‌گیرد. وی گفت: چادرملو در 
گذشته هم کمک‌های قابل توجهی 
به زلزله‌زدگان استان کرمانشاه و 
خانواده‌های مصیبت‌دیده حادثه معدن 

زغال سنگ زمستان‌یورت کرده است.
نوریان با اشاره به اینکه چادرملو 
از جمله شرکت‌هایی است که در 
این‌گونه شرایط به یاری نیازمندان یا 
مصیبت‌دیدگان می‌شتابد تا به وظیفه 
انسانی و اجتماعی خود عمل کند، 
افزود: هر سازمانی ملزم است برای 
حل مشکلات، مسائل و بهبود کیفیت 
زندگی کارکنان و به سهم خود، رفع 
برخی نیازهای اجتماعی، فرهنگی و 
زیست‌محیطی جامعه متاثر از فعالیتش 
همت گمارد. در این زمینه نیز شرکت 
چادرملو تاش کرده است علاوه بر 
انجام تعهدات خود در چارچوب قوانین 
کار، نسبت به کارکنان اعم از کارگران، 
کارشناسان و مدیران، در حد امکان 
بخشی از نیازهای رفاهی، اجتماعی و 

فرهنگی آنها را نیز تامین کند.
از طرفی این شرکت در سال‌ها فعالیت 
در شهرستان اردکان یزد با تمام توان 
خود با مشارکت سازمان‌ها و نهادهای 
اجتماعی و فرهنگی برای رفع نیازها 
و ارتقای کیفیت زندگی ساکنان و با 
رعایت الزامات قانونی، سالانه میلیاردها 
ریال صرف بهبود اوضاع اجتماعی 
این منطقه در زمینه‌های علمی 
آموزشی- بهداشتی- فرهنگی- مذهبی 
- ورزشی- محرومیت‌زدایی، خدمات 
و فعالیت‌های اجتماعی، کمک‌های 
بلاعوض و عام‌المنفعه به مراکز فرهنگی 
- هیات‌های ورزشی - صندوق‌های 
قرض‌الحسنه - مراکز دینی و مساجد 

- مدارس - انجمن‌های خیریه - مراکز 
علمی و آموزشی - کمیته امداد امام 
خمینی)ره( - سازمان منابع طبیعی و 

محیط‌زیست می‌کند.
کمک ۲۵۰ میلیونی کارگران 

چادرملو به سیل‌زدگان
کارگران شرکت آسفالت‌طوس در 
معدن چادرملو ۲۵۰ میلیون تومان 
به سیل‌زدگان کمک کردند. اعضای 
انجمن صنفی کارگران معدن چادرملو 
)شرکت آسفالت طوس( از کمک ۲۵۰ 
میلیون تومانی کارگران این واحد معدنی 
به سیل‌زدگان شمال کشور و لرستان 
خبر دادند. نمایندگان کارگران پس از 
خرید اقلام مورد نیاز با حضور در منطقه، 

اقدام به تقسیم آنها بین نیازمندان کردند. 
اعضای انجمن صنفی کارگران چادرملو 
می‌گویند: کارگران شرکت آسفالت 
طوس و انجمن صنفی، حمایت خود را 
در همه موارد از هموطنان خود اعلام 
می‌دارند و با افتخار اعام می‌کنیم 
در مواقع حساس هر کمکی از دست 
کارگران سختکوش معدن بربیاید با دل و 
جان در خدمت هموطنان خود هستیم.
کمک ۲۴ میلیارد تومانی شرکت 

گل‌گهر و زیرمجموعه‌های آن
مدیرعامل شرکت معدنی و صنعتی 
گل‌گهر از اختصاص مبالغی از سوی 
شرکت گل‌گهر و شرکت‌های زیر 
مجموعه آن برای کمک به سیل‌زدگان 

کشور خبر داد.
به گزارش روابط عمومی و امور 
بین‌الملل شرکت گل‌گهر، ناصر تقی‌زاده 
مدیرعامل گل‌گهر با تاکید بر همکاری و 
کمک همه‌جانبه گل‌گهر به هموطنان 
آسیب‌دیده در حادثه سیل اخیر گفت: 
پیرو جلسه‌های تشکیل شده در 
استانداری کرمان و سازمان ایمیدرو، 
۲۴ میلیارد تومان برای کمک‌های 
همه‌جانبه به آسیب‌دیدگان سیل اخیر 
در کشور اختصاص داده می‌شود که 
۱۴ میلیارد تومان آن از سوی سازمان 
ایمیدرو و ۱۰ میلیارد تومان آن نیز به 
استانداری کرمان به عنوان معین استان 

خوزستان تخصیص داده می‌شود.
تقی‌زاده در این باره گفت: ۱۲ میلیارد 
تومان از سوی شرکت معدنی و صنعتی 
گل‌گهر، ۶ میلیارد تومان از سوی شرکت 
سنگ آهن گهرزمین، ۳ میلیارد تومان 
از سوی شرکت توسعه آهن و فولاد 
گل‌گهر، ۲ میلیارد تومان از سوی شرکت 
جهان فولاد سیرجان و یک میلیارد تومان 
نیز به وسیله شرکت سرمایه‌گذاری 

گل‌گهر پرداخت خواهد شد.
وی افزود: علاوه بر کمک‌های نقدی، 
۱۴ دستگاه ماشین‌آلات سنگین نیز از 
طرف شرکت اطلس عمران گل‌گهر برای 
کمک به سیل‌زدگان، ارسال و در منطقه 

حمیدیه خوزستان مستقر شده‌اند.
کمک ۳۸ میلیارد تومانی فولاد 
مبارکه به آسیب‌دیدگان سیل

حمیدرضا عظیمیان، مدیرعامل 
شرکت فولاد مبارکه با اشاره به همت 
مدیران و کارکنان این شرکت، در 
حمایت از آسیب‌دیدگان سیل در 
استان‌های کشور خاطرنشان کرد: 
در راستای عمل به مسئولیت‌های 
اجتماعی این بنگاه صنعتی و در ادامه 

حضور شرکت فولاد مبارکه در کنار 
آسیب‌دیدگان بلایای طبیعی، این 
شرکت کمک‌های خود را به اشکال 
مختلف در اختیار این مناطق قرار داده 

است.
وی درگفت‌وگو با خبرنگار ما افزود: 
شرکت فولاد مبارکه کمک‌های نقدی 
به ارزش ۳۶.۵۸ میلیارد تومان برای 
کمک به مناطق سیل‌زده در نظر گرفته 
است. ایمیدرو به پیشنهاد مدیرعامل 
فولاد مبارکه و با نظر وزیر محترم صنعت، 
معدن و تجارت، حساب متمرکزی 
را برای جمع‌آوری حمایت‌های مالی 
شرکت‌های زیرمجموعه اختصاص 
خواهد داد. وی همچنین اعلام کرد: 
معادل حقوق یک روز پرسنل شرکت 
فولاد مبارکه به ارزش ۶۰۰ میلیون 
تومان به سیل‌زدگان اهدا شد. اقلام 
دیگری از جمله ۳ هزار پتو از باشگاه فولاد 
مبارکه سپاهان به ارزش ۱۰۵ میلیون 
تومان برای آسیب‌دیدگان حوادث اخیر 

ارسال شد.
گفتنی است عواید فروش بلیت بازی 
سپاهان-ذوب آهن به ارزش ۳۵میلیون 
تومان به حوادث اخیر اختصاص یافت. 
همچنین۲۰ شاخه لوله ۱۲ متری به 
ارزش ۳۶۰ میلیون تومان به منظور 
بازگشایی راه‌های ارتباطی بین 
روستاهای شهرستان الیگودرز از طرف 
فولاد مبارکه به این مناطق ارسال شد. 
برای ارسال کمک‌ها به مناطق سیل‌زده 
نیز از خدمات ناوگان حمل‌ونقل این 
شرکت به ارزش ۶۰میلیون تومان 

بهره‌برداری شد.

نهضت یاری بزرگان معدن و صنایع معدنی به سیل‌زدگان آغاز شد

فولاد مبارکه، پیشتاز کمک به سیل زدگان

خبر

 کارکنان مجتمع فولاد سبا در سال 1397، 
در اولین سال بهره‌برداری از توسعه‌های انجام 
گرفته با افزایش بهره‌وری در تجهیزات و نیروی 
انسانی توانستند با تولید یک میلیون و 194 
هزار و 608 تن کلاف گرم، به رشد تولید 54 
درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل 

دست یابند.
مدیر مجتمع فولاد سبا ضمن تأیید این خبر 
گفت: به‌منظور تأمین حداکثری بازار داخل 
کشور، بنابر تأکید مدیریت ارشد شرکت فولاد 
مبارکه سهم عمده این میزان تولید مربوط به 
محصولات ضخامت پایین )2.5 -2 میلیمتر( 
است که یکی از نیازهای اساسی بازار داخل به 

شمار می‌آید.
احمد احمدیان مهمترین اقدامات انجام 

گرفته در سال 1397 برای افزایش تولید و  پشت 
 Learning( سر گذاشتن منحنی یادگیری
cure( تجهیزات خطوط تولید را به شرح زیر 

برشمرد:
راه‌اندازی کلافپیچ شمارۀ 2 نورد گرم، رفع 
و انجام پان‌چهای باقیماندۀ توسعه، تأمین 
نیروی انسانی موردنیاز توسعه، تدوین چارت 
پرسنلی جدید متناسب با توسعۀ خطوط تولید، 
 ،CHP راه‌اندازی و بهره‌برداری از نیروگاه
انجام بخشی از اصلاحات کورۀ قوس شمارۀ یک 
بدون حضور کارشناسان شرکت‌های خارجی.

وی در بخش دیگری از سخنان خود تأکید 
کرد با توجه به اهمیت تأمین ورق موردنیاز 
بازار داخل، موفقیت‌های اخیر علیرغم همۀ 
محدودیت‌ها، ازجمله خشکسالی در فصل 

تابستان و کاهش آب خام ورودی به ناحیه به 
دست آمد و در این زمینه چندین پروژه با تلاش 
شبانه‌روزی تمامی کارکنان آبرسانی، گروه 
فنی خدمات پشتیبانی و مدیریت خدمات 
فنی و پشتیبانی تعریف و اجرا شده است که 
اهم آن به این شرح است: تصفیه و بازچرخانی 
پساب‌های صنعتی فولاد سبا، خرید و تصفیۀ 
پساب‌های صنعتی کارخانه‌های مجاور، نصب 
و راه‌اندازی پکیج‌های سیار تصفیۀ آب به روش 
اسمز معکوس و تصفیۀ مجدد آب ریجکت 
تصفیه‌خانۀ پساب، به کارگیری راه‌کارهای مؤثر 
در افزایش سیکل تغلیظ آب‌های گردشی جهت 
کاهش بلودان‌ها که این فعالیت‌ها علاوه بر عبور 
از بحران خشکسالی منجر به کاهش مصرف آب 

خام ناحیه شده است.

دستیابی به رکورد جهانی کاهش مصرف 
آب در کلاف گرم بخش دیگری از سخنان 
مدیر مجتمع فولاد سبا بود. وی در این زمینه 
خاطرنشان کرد: بر اساس آمارهای رسمی 
میزان مصرف آب خام این مجتمع در سال 97 
برابر 2/3 مترمکعب بر تن کلاف گرم محاسبه 

شده که در مقایسه با مدت مشابه در سال 96 
که معادل 2.5  مترمکعب بر تن کلاف گرم بوده، 
کاهش 45 درصدی داشته است. وی در ادامه 
تصریح کرد: علیرغم افزایش 16درصدی تولید 
آهن اسفنجی و رشد 54 درصدی کلاف گرم، 

مصرف آب کاهش یافته است.

رشد 54 درصدی تولید در مجتمع فولاد سبا 

مجتمع سنگ آهن سنگان برنامه های سال 98 در 
بخش های اکتشاف و استخراج را اعلام کرد. استخراج 
نزدیک به 14 میلیون تن سنگ آهن در شمار برنامه های 

سال جاری عسلویه شرق قرار گرفته است.
مجتمع سنگ آهن سنگان در حالی برنامه استخراج 13 

میلیون و 900 هزار تن میلیون تن سنگ آهن طی سال 
جاری را هدف‌گذاری کرده است که سال گذشته استخراج 

بیش از 5.6 میلیون تن از این محصول را به ثبت رساند.
این گزارش حاکی است، مجتمع سنگان سال گذشته 
در بخش استخراج، 81 درصد فراتر از برنامه تعیین شده 

خود عمل کرد. مجتمع سنگان سال 97 برنامه استخراج 
3 میلیون تن ماده معدنی را پیش رو داشت اما به عملکرد 

بیش از 5.4 میلیون تنی دست یافت.
عملیات اکتشاف 4 هزار متری در سال 98

بنابر این گزارش، عملیات اکتشاف 4 هزار متری 

طی سال 98 در سنگان کلید خورده است. معادن 
سنگ آهن سنگان خواف در مجموع با ذخیره یک 
 میلیارد تن یکی از 10 معدن بزرگ سنگ آهن 

جهان است.
این معادن تامین کننده خوراک اولیه برای تولید 
17.5 میلیون تن کنسانتره و 15 میلیون تن گندله سنگ 

آهن است.

برنامه استخراج ۱۴ میلیون تن سنگ آهن در سنگان طی سال ۹۸

مدیرعامل شرکت فولاد 
مبارکه با اشاره به همت 
مدیران و کارکنان این 
شرکت، در حمایت از 
آسیب‌دیدگان سیل 
در استان‌های کشور: 

در راستای عمل به 
مسئولیت‌های اجتماعی 

این بنگاه صنعتی و در ادامه 
حضور شرکت فولاد مبارکه 

در کنار آسیب‌دیدگان 
بلایای طبیعی، این شرکت 
کم‌کهای خود را به اشکال 

مختلف در اختیار این 
مناطق قرار داده است

شرکت فولاد مبارکه 
کم‌کهای نقدی به ارزش 

۳۶.۵۸ میلیارد تومان برای 
کمک به مناطق سیل‌زده در 
نظر گرفته است. ایمیدرو به 
پیشنهاد مدیرعامل فولاد 
مبارکه و با نظر وزیر محترم 

صنعت، معدن و تجارت، 
حساب متمرکزی را برای 

جمع‌آوری حمایت‌های 
مالی شرکت‌های 

زیرمجموعه اختصاص 
خواهد داد
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